ZakonezyC w serwerowni Y / v A %é
{/ IIMB \ [ A -\ v 1
, . X

e i \"‘,r

\

JOTKisdD 72J (YR + Temingl paoeeTsR) TS=ao | . ,

I W \}A: wprowadzié do / .«:.g J‘“‘ !
butly) ‘u-do istniejace] 45 :

1l rozeqZe(XV)OTKtsdDA2J (SOL = M2)

ANy /

/o 'k SKe2/3/1
1 SKMOD-3/3 %
/ Agihii|sKG 01 V

I o T 141,65
| . 4;/ 00 A \ - - - 2]
- DZE ; L ! 3 P 141,65 D4 :

x L o=
tudxi ) :;..n\r i ?
skmpigpe || U

—=

0b.6

12

—— b \
= .y . = = = > - éﬁ. .
- = I
X z=m =+ = 3=

SKMP8F6

\ TAR = Tm‘minal_pasaz_LQMI

x
-

X
X

A
B

ICE ALERT 3-otw.
ILS 2-otw.

=2 O
“ 0000 3
X X X A 2999 X X oS X X X
X X X ‘1’ X X X X =S X
Bud. TWR + SKMOD-3/10
SKMPg77L )

SQuO
1
X
X
X
g
x
X

)( L 0160x14,6 | )( . )( | . )( )( . )r

SKMPX8/8°

o
W

6@200
12
X
X
X
)(
X
B

X X 5 " 2 ZVOTKED ) | | ZevioTdsd 2l 2 e e e e A x
2 = \ % =1 5
5 100 o — 0 . ¢ X A 0.8 X
i ol o 5 oo SKMPUSiE) :)(: o3 al al o= %
. = 3 ' o (@)
X X X X Z‘fZXV)OTKtS o Y Z-(XV)OTKtsdD 6 . X % B\ e A = X ﬁmom

W1+ LS LL2)

(M1 +1LS GP)

o o e . ..‘ o o e o o\ e ‘ o o e ; . . .69.‘0 o o e o o e 6090 o o e .. . .60.‘0 r"ﬂj. . Y 6970 o o e R . .GQ.FO .. : DR 6930 o o e o o e . .69.90 oo o o o e 6900 .. .\ \ . .69..0 . ./ . 69'0 o o e .\/.. 0 S /84" 500. .5;SK ‘a'ﬁ s 20‘ ‘U(; . o o e .. .QOOV o o e AN ”"‘-"‘mao' . o o e .. .690 A/ o o e 690. .. o o le .. .690 o o e o o e o o e
SKB9T 3 SK®% 3 B T R L 3 SKB93 3 SK92 3 SKEOt 3 SK®90" 3 SKf89 3/ SK88 ST Skaer 3 /SKa86 . 3 ,.sx—-zsz...‘g R 2 S R S SK2/82 2 COSRRI8t 2 SK¥2/80 2 CUSKRI79 SK2/78 ...2; L SRDIT .
7 v / Z-(XV)OTKtsdD 4J V

| )( (M2 + Stacja pom.) 7 B's . B's

o o ~ %&5 Lol _61
SRR2(72 2 o SRERITY 2. ~SRI2/70 2. :

.- T o
\Z!M. SR2/76 L2 T . SR9IT5. 2. SR74 2 . SR73 ]

g=

O—
=
. ("% ~

14732,84 /0% /istn; DK wylaczona z eksploatacji
i l 1499272 0§ ﬁt_n DK wylaczonagseksploatacji

startowa (5x@250mm)

\ v \

. o Z-(XV)OTKtsdD 4J ‘ X Z-(XV)OTKtst

~Z-(XV)OTKisdD 12J (M2 + Stacja pom.) STACIA POMIAROWAL \ = p— ; g (M2) * Staciay

g )( g = = g 2 )( g R = )r = S = S )( (Sto JETEO M3) = EH\ = OMI?W % S . =3 =) )'(o = =) = = =) )( = = = = = )( =) = = = = )( = = = o = =) =] STACJ'OA FAR@W& ) mﬁ%g” = -
=] <] e 2] < g < hal <] = =1 3| =1 3| 3| SK-2/8 = 3 OTKisdD 4J 3 > 3| St & Q) & (S S & ISt & &) & | ISl i1 ISl i1 ISl & ISl ISt IS4 It ISt ISt ISt ISt ISt
g = 2 2 g ¢ g 3 g Z z % z % Z ¥ W2 Sadapom) ST % = ¥ © = = g = 5 2 3 = 3 & = 2 € 3 5 ] 2 g & g % € ES &
z z = I g Z z £ = 3 ¥ T ke x T = o < s s g T I T z z SO £ ps B x AE * x z = I z T T % & x & x % X & &

)( ?% _UWAGA: kable ulozy¢ w
. - L = = przepustach pod drogg

SK-2/84+ SK-2/84/1

X
X
e

I .
" v

X X X ,
,,,,,,,,,,,,,,,, . « . e SISKRE1/69/2
s T ———— [ J . e l_ ot L . 1 e 1 Is fundamentypuF-1, G0 \ s fndamentypuF-1.do ey W“ SKMPEBP$11 Ohw %gamw it st damenttu-1 G0 1 It fundanenttyu -1, 50 singmenypurie | | 0 Aall_—— | gy | — 7 I b R N T et || swemywrie o cament Y c— s— Y c— ..\umﬂ_) —
I -l - P e SR DI S By N . — == e~ E——— e = T e e e W 1] S e e T —— — == =0
\ * A A3 ASS 1 i - || =& = | i
~o . L e . [ K-2/84/1+ SKR-1/84/2 . . * % 7 5 . '
e X A{
X X - s]% 519 i\izﬁtmERT L . ] s]? “ IGEBLERT ER T
i - = =S o S e ~ s =8
. .. Lt ) . \ X E . X 2 S st .. = .. £
7 1 il N\ 4565859.83 .
3/~ _ X75=5860285.50 °J£‘ T
14,00 30.00 30.00 30,00 30,00 I . 30,00 30,00 3040 30,00 . )( CJN . .~ o i " . = /
- - : , | \ 1 .
o _e ‘ = | | 5 — i » s
- - — N N v TN — [ — 1 = S —— K o — — 7 N — F —— K b — — F— )= A e x| —. e — ] b
S SKMPr2 e i s i - = = -
= = ' = = = sit /[ MR S =
£ & = X = e 2§ $ = X peegn
i g T ‘ i E f > = E =
ro s 5 5 5 s ox = 5 2 2 2 x 4. i 5 ¥ =pooo = 5 5 ol o sl ol
X X X {, X X | X 7
~ I SKMOD-310 + SKMOL-3/17 a h : 5y
at , al SKMPsgB) - 7 al \ al X x = — it ZXVOTKtsaD 121 o peotiva
\ P \ g k- (St. METEQ + M5) 20 20 - temperatury i wilgotnosc
= . M'5 o

0.01 q X X S@Wimiﬁaﬂ_' .
= : ) 1.8K-2/39' 1

Yo 3 X )r . &

: ) B { | . N
. Czujnik ha masz( =4 B
(= . ° - kierunki i predkosciwaifu
)( %k )€ )( ‘ \ a=80° N )( - - Temperatuprye\dui‘\o\gomo:':\
y R=29m ~— - pogody biezacej
o st abonn PSK=40,46m %1 - ci§nienjia Z-(W)OTKtSd
2 X o 2t T x , ' o s
i | PAS STARTOWY . |
g SKMPW/%% ' B X , X A e e S )?i SKR-1/37

15

W [ o A SKMOL-3/34 % 8K-2/39" ~~~~~ "~

________________________________________________________________________________________________ L - e e, e, e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = ——— = = ——————— = ——— —————— : & > %?
)( 2 . x \ x P -~ §'/ ~_UWAGA: kable pod
~ v - - o v o - - - - e n_ - s - S B - b B - B - B 31 | - _ - 14037 B ! plaowana Droga kolowania
“X {; S:“"’o s : 14027 | i utozy¢ w rurze ochronnej na
. ° \ glebokosci 1.
0b.10 = e ' X . X . - o | - = 3 g
- una kable 4

1S E

e : ]

13p.88
! % Droga techniczna

ny o Vo V ° _ Strefa bezp. kod D s S 2_‘ p '
B's B %moo o X , & S X e X J_m 2991 = Abfglm . 3 -
. . v\ A — ' S i kavowa
| 00 & = 20 |
======= 20 g
i k. | i | e 000 3 . e z s o .1 i
v .o e X METEQ 1-otw. = 1320 VaaE B
= C V TWR * Terminal pasaz. 4-otw /® 00 i e SRR
. - . e . — = N
X SKMP<37165. X ’ X ‘ % X X « o . §%| x THORNKS =
. N - = % & S B
' X \ ) ODLADZ. o &
)( 2?_ . Z-(XV)OTKtsdD 72J (TWR + Terminal pasazerski) X — 'S : e Z-(XV)OTKisdD 72J (TWR + Tekring pasa;ﬂgﬁl‘g[)ﬁ 5 'i/ 13932 : i
\ j : | Z-(XV)OTKtsdD 12J (St. METEO + M3) P . g -~ ;L»)Z (Q)i;:szj;:;:'(;:g;)il'::;ﬁz:/zlzu/u/ \ Z'(XV)OTKtSdD 12J (St. METEQ = M3) P—120.42 T | 3dw ' Zaczion /Pdu_,
] 1

-~ ) / L b | e . e * mk = -
: \ : Apgm— oo o - — = Oh.18 K \
o . - /‘... .../\ / .\.. 1”9.5‘3%\i ‘ 7! = ..."="H\1 == rwg\ A—EEMEEIE———3————— W ‘___I —— : _ﬁ‘EV__ 3 —
X 60,0 60,0 60,0 60,0 60,0 60; 60,0 60,0 ; : Y. fre ; T ST [
TN\ LA 320 d2 ‘ . 517

X SKMOD:/17 12 SKWR-3/18 12 skWP-319 12 SKWP-320 2 X SKWP-3121 % sKkWP-322 12 | SKWP-323 v 12 SKMP-324 12 12— SKWP-3/32 i %%%fsm-w 3 : L-SIBN PP SPRZETU /
\ . - 139.
\~ : ' () _ Zakonczy¢ w pom. . _/

-~ N V Ob. 14
SK2291 isin._ 20 St. METEO X
. ) X N X N x . K-2/2911 Sl2o Proj. Terminal
V = Zakonczyé w pom. -
)( )( /}/ serwerowni )(
POLETKO ROZSACZAJACE :

o x

POLETKO ROZSACZAJACE

: X

\

B I
B 3843
1385"38,50
0b.16 | 93843
|

X

‘
|
——=

]

W

H

POLETKO ROZSACZAJACE

X X N X A X

X

telekomunikac

. / - > )(

/
{
/



